

猪肉价降至一年内最低点

市场供大于求,比去年最低价每斤还下降了0.5元

本报枣庄5月6日讯(记者 杨霄) 受禽流感等因素的影响,猪肉类价格和交易量均略有下降。而与此同时,水产品开始倍受青睐,价格和成交量均有上涨。

6日,记者走访了市中区多家农贸市场,了解到市面上销售

的五花肉价格每斤在9元左右,较去年同期相比,每斤价格下降了2.5至3元。较去年猪肉最低价每斤仍下降了0.5元。同时,记者还了解到,牛羊肉的价格上涨2至3元,生牛肉的价格从每斤28元涨到了每斤30元,生羊肉的价格从每斤25元涨到了28元。鱼类

价格涨幅不大,每斤涨幅在0.5元、1元不等。鲤鱼和草鱼的价格涨幅均不大,但黄颡鱼的价格由原来的每斤17.18元涨到了20元左右。

据农业部门分析,市场上猪肉价格下降,主要是因为市场上供应量大,而市民对猪肉的需求

量下降。猪肉作为绝大部分市民日常生活的必备肉品,消费量一旦减小,对市场的影响就会非常大。加上前一段时间上海黄浦江出现大量死猪事件,让很多市民对猪肉有了更多的恐惧,从而在鸡肉、猪肉之外寻找其他肉类消费品。

目前,牛羊的养殖量比较稳定,同时牛羊肉由于不是市民日常生活中主要消费肉种,其价格在市面上稳定,且呈持续上涨趋势。至于水产品类,受供求关系影响呈现上涨趋势。但是由于正值水产品大量上市的时节,价格上涨的幅度不大。

“五一”过后,黄金价格悄然上涨

金价回升 击退购金热情

本报记者 马明 实习生 张青

自4月13日黄金价格下跌后,市民对于黄金的购买产生极大热情。“五一”小长假过后,记者再次走访枣庄市多家金店发现,知名品牌千足金价格已涨至396元每克,有的卖到412元每克,金条的价格也恢复到了310元每克。文化路一家银行更是在“五一”长假后,没有卖出去一根金条。



一银行节后金条销售为零

6日,记者再次走访枣庄市多家金店发现,黄金价格已悄然上涨不少。其中知名品牌千足金价格已涨至396元每克,更有品牌已经突破400元,达到412元每克,金条的价格也恢复到了310元每克。记者采访时发现,黄金柜台内已经摆满了黄金饰品,但是再也难寻十日人前头攒动的景象了,各柜台前都比较冷清,偶尔有市民来也是问一下价格,并不购买。

老庙黄金专柜的营

业员表示,5月份是中国传统结婚旺季,新人们都会提前购买黄金饰品,4月份就变为了商家眼里的婚庆月,商场里的黄金消费向来是自用居多,投资成分较少。该营业员表示,黄金金饰不同于生活必需品,她们平时的库存大多按需进货,库存不可能超过正常需求,当出现短时抢购时,商家库存的一些品种一时短缺也是正常的。出现短缺后再进货,厂家加工也需要一定的时间,并不存在所谓的“黄金荒”。

该营业员告诉记者,连日来金价慢慢上调,“五一”过后,就很少出现市民排队购买黄金的情况了,现在每天的销售额也就十万左右,比最高峰时少了七八十万。“现在来的市民都是先问价格,一听涨了那么多,就不再购买,表示要再等等看,现在普遍都是持观望态度了。”该营业员说。

黄金价格下跌之后,枣庄市各金店均出现市民排队抢购黄金的状况。据解放路一家金店

店员表示,截至“五一”假期结束前,任何黄金首饰不论款式,一上架都会被购买一空。“五一”小长假过后,店内就变得比较冷清,销售量也恢复到了日常的水平。

6日,记者在文化路一家银行的贵金属区了解到,4月15日以来,金条的销售非常好,大幅超出了以往的销售量,即使4月底金条价格持续上涨,依有市民购买,但是“五一”长假后,该银行却没有任何一条金条销售记录。

专家表示: 黄金升势改变 抢购有风险

据中国银行枣庄分行的理财师分析,黄金饰品被疯狂抢购,主要动因还是国际金价大跌。金价持续12年上涨,在广大消费者心目中树立了黄金只涨不跌的印象。但是,专家表示,一窝蜂抢购不够理性。

河海大学资深证券投资教授王翔表示,黄金的本意是保值,并不是获利。黄金不同于其他的商品,它具有金融属性,所以供求关系并不能决定黄金的价格。此次黄金暴跌是由于高盛等公司对于美国经济发展的看好,而在长期看来世界经济走势应该缓慢增强,金价应该还是会呈现下跌趋势。

业内人士认为,国际金价的形成,取决于伦敦、纽约黄金期货的交易价格。也就是说,国际黄金价格是期货市场上交易形成的。同时,黄金具有金融属性和避险功能,因为黄金以美元标价,所以黄金的价格与美元以及美国的宏观经济密切相关。黄金12年升势之后开始暴跌,表明黄金升势开始改变,未来走势可能还将波动,黄金的避险光芒也将减弱。

雇工意外身亡 雇主赔偿17万

本报枣庄5月6日讯(记者 马明 通讯员 褚蕾 张利)

山亭区店子镇的村民孙某,在其远房亲戚刘某家打工,在鱼塘帮忙喂养鱼虾。4月27日,孙某喂鱼时不慎滑入鱼塘落水身亡。后经山亭区店子司法所协调,刘某一次性赔给孙某的妻子17万元。

店子司法所工作人员告诉记者,孙某家住山亭区店子镇,受雇于其远房亲戚刘某,在刘某的鱼塘帮忙喂养鱼虾。4月27日下午6点左右,孙某像往常一样在鱼塘喂鱼,可是脚底一滑不慎跌落鱼塘中,这一幕恰巧被过往村民看见。孙某不会游泳,再加上鱼塘水太深,经过2个多小时的打捞搜救找到的却是孙某的尸体。孙某的老母亲已经70多了,还有一个儿子在上学,妻子徐某在家务农,家里的主要生活来源都是来自孙某。

据司法所工作人员表示,徐某在悲痛之下向雇主刘某提出赔偿,要求刘某赔偿现金30万元。但是刘某认为孙某是自己不小心掉入鱼塘的,与自己无关,并且刘某也没有足够的经济实力赔偿徐某30万元。双方就赔偿问题僵持不下,无奈之下徐某来到司法所求助。

司法所工作人员到刘某家做思想工作。可是刚到刘某家,工作人员就吃了个闭门羹,只有刘某的妻子在家,她表示孙某是自己不小心掉鱼塘中的,和他们家无关,一分钱都不会赔的。随后工作人员在鱼塘找到了刘某,刘某表示自己也不是不讲理,他同意赔偿,但是徐某提出的30万确实拿不出来。司法所工作人员又找到了徐某,将刘某的想法和具体经济状况告诉徐某,就赔偿金额问题进行了多次协商。

最终双方达成一致意见,5日,在司法所工作人员、徐某所在村的村委会的见证下,刘某通过银行一次性将17万元赔偿金打到徐某的账户上。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!



征订热线: 18863261506

全年订价: 180元
新闻热线: 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 18863261508

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185